

卫生监督部门对餐具消毒行业大检查

无证经营仍是查处难点

信阳消息(记者 杨长喜 张勇)记者日前从市卫生监督局了解到,日前,全市卫生监督执法部门对餐具消毒行业进行了一次大检查。

今年7月,本报接连报道了我市两家规模较大的餐具消毒公司出现不合格产品的问题,这两家公司其中一家的消毒餐具中出现死蚊子,另外一家出现死蝎子。本身规模较大、设备较先进、流程较规范、产品相对让人放心的公司产品都出现这样的问题,一时间,消毒餐具到底能不能让人放心的问题引发了众多市民和网友的热议。市卫生监督执法局三科科长代卫东介绍,2005年,我国取消了关于餐具集中消毒企业的卫生准入标准,从那时候起,餐具集中消毒企业只需

要办理工商营业执照即可从事餐具集中消毒。目前,该行业的行业准入门槛太低,造成了一部分餐具集中消毒企业存在设备不过关、生产场所环境不达标、生产流程不规范、流通过程缺乏检验等问题,也导致了监管难的问题。

7月底到8月初,市食品卫生监督局对其所管辖的几家餐具消毒公司进行了重新检查,并通知各县区卫生监督执法部门对辖区内的餐具消毒公司进行检查。执法人员在检查中发现,市内几家较大规模的餐具消毒公司经过媒体报道、卫生监督执法部门的通知整改,较以前更加规范,其中有的企业负责人整天在厂里监管质量问题,保证出厂产品质量。在县区,执法人员在检查中发现,餐具消毒公

司在操作中多多少少存在着一些不规范的现象,针对这些问题,执法人员也都下达了通知书,限期整改;有的餐具消毒公司没有取得工商营业执照,但知名度较高,执法人员也对其进行了检查;有的公司由于一些问题的存在,卫生监督执法人员则联合工商部门对其进行取缔,如平桥区一家公司的厂址就在居民住宅小区,在此次检查中就被联合取缔。

代卫东介绍,目前,餐具消毒行业依然存在因准入门槛太低而造成的种种不规范现象,同时,隐蔽的小作坊也在不断向市场输送不合格产品,给监管造成了一定的难度。下一步,卫生监督执法部门还将对餐具消毒公司进行大检查,让市民用上放心碗。



8月24日上午,市工商业联合会举办的第二期“企业家领袖高级研修班”在浙河区地税局会议室开班,有101名企业家参加学习。本次学习旨在增强我市企业家经营管理能力,帮助企业提升综合素质,更好地促进我市经济发展。图为研修班学习现场。

本报记者 周亚涛 摄

我市为大学生入伍开辟绿色通道

信阳消息(孙明江 刘国鑫)新县陈店乡大学应届毕业生张建平等3名应征青年因故没能赶上进县征兵体检站体检,几人正担心失去入伍机会时,8月23日上午,该县人武部已关闭的征兵体检站再次开放,直接安排人员为其进行体检。

“在外地看到家乡武装部给我发来短信,称大学生入伍不受时间限制,随到随检,我还是想回来试一试。因为高考时就想考军事院校,但没能如愿,今年如果我能参军,也算是圆了梦想。”在征兵体检站内,刚下火车就赶来参加体检的河南大学应届毕业生丁志国说。

今年夏秋征兵工作开展以来,我市采取多种形式,就适龄青年和家长关注的兵役法规、提高大学生士兵直接提干比例、大学生入伍补偿学费及退役士兵免费参加职业教育等优惠政策进行宣传,吸引了一大批在校大学生和外出务工适龄青年报名应征。为使适龄人员能及时报名和参加体检,市征兵办专门下发通知,为他们开设了绿色通道。返乡人员因办理相关手续、途中时间耽搁,延误返乡报名,错过征兵体检期限的,要求各县(区)兵役机关做到随到随检,合格一个批准入伍一个。目前,全市已为175名大学生体检。

据了解,市征兵办还着眼做好外出上学、经商和务工大学生应征青年的政审工作,他们采取函调与外调相结合的办法逐人进行审查,确保大学生人在哪里政审就跟踪到哪里,不留盲区。对初审不合格的大学生,他们凭着既对部队负责又对本人负责的精神,认真进行调查核实,遇有必须外调才能核实情况的政审对象,他们克服天气炎热、人手紧张等困难,坚决派人外调,确保选送政治上合格、思想上纯洁的优秀青年入伍。8月中旬,全市10多支征兵政审小组冒着高温酷暑,奔赴大江南北12省,展开兵员政审外调工作。从东北的哈尔滨到南国的三亚,南北横跨4000余公里,对124名大学生应征青年的学历、政治面貌、现实表现和社会关系进行外调调查。

高标准 严要求 强措施

市环卫处全力做好迎接省级文明城市复查工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘俊俊)为进一步贯彻落实创建文明城市各项工作任务,努力实现再创省级文明城市的目标,市环卫处齐心协力,全力以赴,按照我市创建省级文明城市工作的整体部署,切实增强做好复查迎检工作的责任感、使命感和紧迫感,扎实开展各项工作。

日前,市环卫处召开省级文明城市复查迎检动员会,进一步统一思想,明确责任,落实任务,对文明城市创建工作再进行再动员。环卫处负责人强调,创建省级文明城市是一项当前压倒一切的中心任务,市环卫处的工作关乎整座城市的洁净、美好,各部门要深刻认识迎检工作的重要意义,迅速掀起创建文明城市的新热潮,形成创建迎检工作的强大合力。

落实规章制度,各公厕、中转站制度上墙,管理人员要严格执行,确保内外环境整洁,设施齐全,正常开放、使用;环卫车队、修理厂、垃圾处理场要加强组织领导,建立健全工作机制,各部门负责人要切实起到带头作用,确保各项工作规范进行。提高管理水平,实行“一把手”负责制,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓,一班人共同抓的工作格局。同时,要求纪检监察人员认真对照创建工作标准,逐项逐条对照,进行全面细致的检查,发现问题及时上报,积极解决,全力确保我市中心城区环境卫生质量。强化责任意识。对照迎检目标任务分解表,各部门要充分认识到这次复查时间紧、任务重,要以更大的决心,更有力的措施做到责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角,保质保量完成各项创建任务。



日前,在我市再创省级文明城市“志愿服务周”活动中,市医保中心20余名志愿者对百花园周边沿途道路、公共设施及卫生死角进行了清扫。图为清扫现场。

本报记者 张继疆 孙浩然 摄

市人口计生委

积极开展“志愿服务周”活动

信阳消息(熊林高 王奎)为进一步弘扬传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,按照市文明委的部署,市人口计生委积极开展创建全省文明城市“志愿服务周”活动。

一是强化组织领导。委党组专题研究了开展创建全省文明城市工作的意见。由办公室、机关党委等科室协同配合,制订了“志愿服务周”活动实施方案,定制了志愿者旗帜、帽子,

购买了各种清洁工具,成立专门领导小组,由委主任曹光宇亲自任组长,委党组成员、副主任江明任副组长,各科室主要负责同志为成员,明确了各科室的创建责任。

二是突出工作重点。坚持把创建全省文明城市作为重要任务,摆在突出位置,委主要领导亲自带头,其他班子成员积极参与。全委干部职工和青年志愿者戴着文明志愿者红帽,在高温烈日下对

五星街责任路段占道经营小商小贩、乱写乱画小广告、乱扯乱挂电线、乱停乱放车辆、违规早餐夜市点、路边杂草等严重影响市容市貌的现象逐一进行整治和完善。

三是加强宣传教育。印发各种宣传单,坚持开展对各商户的宣传教育活动。并对各商户认真做好“门前五包”、“门内达标”中存在的问题提出了建议和整改意见。

治理“上班病” 提高工作效率

市房管中心驻行政服务中心窗口召开治理“上班病”工作会

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王大龙)为有效治理慵懒散软“上班病”,日前,市房管中心驻行政服务中心窗口召开治理“上班病”工作会,帮助窗口人员查找“上班病”,剖析“上班病”症状,警示教育窗口工作人员“防病”胜于“治病”,充分认清“上班病”各种症状,“对症下药”方见成效。

市房管中心的相关领导表示,“预防”胜于“治病”。召开此次会议的目的就是要做到教育在先,预防在先。会议要求工作人员务必端正态度,科学认知“上班

病”形式。“上班病”说起来很抽象,其实其表现形态非常简单,如《关于省政府纠风办对我市行风作风情况进行暗访发现问题的通报》中列举“工作时间串岗、浏览汽车网页、电脑上玩游戏、在办公室吃早餐、浏览购物网站、在办公楼走廊上吃早餐、QQ聊天、绣十字绣、无人值班、脱岗”等现象不一而足。认清了这些症状,就要狠抓学习,提升素质,杜绝“上班病”。

会议要求,中心窗口的工作人员完成业务工作后,应把主要精力放在业务

学习上,通过学习提高业务能力,提升道德修养水平,提高思想觉悟,提升综合素质,更好地展现行政服务中心房管部门窗口良好形象,大大减少“上班病”发生率。强化抓好模范典型带动,对钻研业务考取业务资格的工作人员进行适当表扬,通过建立奖惩机制,对严格遵守劳动纪律进行表彰,对违反劳动纪律的人员进行严厉处罚。同时,坚持贯彻落实房管中心出台的“出勤点到”制度,保证人员在岗,减少和杜绝“上班病”现象。